
پرسپولیس چهارمین روز اردوی خود را در کمپ ارزروم اسپور پشت سر 

گذاشت و مهم‌ترین اتفاق روز گذشته بازگشت سردار دورسون به محل اردوی 

سرخ‌پوشان بود. بازیکنی که اثری از بیماری در او دیده نمی‌شد و همان‌طور 

 اشاره داشتیم او وقتی پیشنهادی بهتر از پرسپولیس پیدا نکرد مجبور 
ً
که قبلا

به بازگشت به جمع سرخ‌پوشان شد. در مورد دورسون باخبر شدیم که او 

 از مسئولان باشگاه پرسپولیس اوکی برای تمدید قرارداد را گرفته است 
ً
تقریبا

و فقط مانده نظر نهایی وحید هاشمیان که بعدازاین اردو در این موردنظرش 

را اعلام خواهد کرد. مهاجم ترک‌تبار از طریق ایجنتش در روز‌های اخیر 

باشگاه پرسپولیس را تحت‌فشار گذاشته بود تا قراردادش برای یک فصل دیگر 

)جدا از قرارداد یک‌ساله‌ای که دارد( تمدید شود و به‌نوعی شرط بازگشتش 

به تمرینات همین بود. با بازگشت دورسون باید دید که هاشمیان همچنان 

علاقه‌مند به جذب مهاجم نوک است یا نه. در حال حاضر لیست پرسپولیس 

فقط برای جذب یک مدافع میانی و یک مدافع راست جا دارد و اگر قرار باشد 

بازیکنی اضافه شود باید به‌ازای او بازیکنی هم کنار گذاشته شود. 

 تصمیم‌های مهم بعد از بازی‌های دوستانه
طبق برنامه قرار بود امروز پرسپولیس اولین بازی دوستانه خود را در کمپ 

ارزروم انجام دهد که فعلا منتفی شد و یک بازی دوستانه دیگر هم در برنامه 

این تیم قرار دارد. به همین خاطر وحید برنامه تمرینی صبح روز گذشته تیمش 

را کنسل کرد و برای نوبت عصر تمرین گذاشت. در این بازی‌های دوستانه 

سرمربی پرسپولیس شناخت بیشتری از کیفیت بازیکنان تیمش و کارایی 

 او 
ً
آن‌ها در پست‌هایی که توانایی بازی در آن را دارند، پیدا خواهد کرد. فعلا

به دنبال پیاده‌کردن تفکرات تاکتیکی تیمش است و بازیکنانی که خیلی ساده 

و دونده بازی می‌کنند بیشتر موردتوجه سرمربی جدید هستند. او بار‌ها در 

کید می‌کند که بازیکنان هرگز کار اضافه با توپ نداشته باشند  تمریناتش تأ

و در سریع‌ترین زمان و با دقت بالا پاس دهند. در چنین شرایطی باید گفت 

بازیکنان دریبل‌زن پرسپولیس از جمله محمدحسین صادقی، تیوی بیفوما، 

اوستون اورونوف و تا حدودی هم امید عالیشاه و سروش رفیعی باید سعی 

 
ً
کنند ساده بازی‌کردن را هم یاد بگیرند. جالب اینکه تفکرات هاشمیان کاملا

برخلاف اسماعیل کارتال است ازاین‌جهت که این مربی ترک‌تبار علاقه زیادی 

به بازیکنان فانتزی داشت و از آن‌ها می‌خواست نهایت استفاده را از خلاقیت 

خود ببرند. ازآنجاکه هاشمیان سال‌های زیادی در آلمان فوتبال بازی کرده 

 فوتبال ماشینی و بازی تک‌ضرب بدون کار اضافه را بیشتر می‌پسندد. 
ً
طبیعتا

 موردتأیید نیستند
ً
 خارجی‌هایی که فعلا

 
ً
اسماعیل کارتال در فصل نقل‌وانتقالات جذب بازیکنان داخلی را تقریبا

به باشگاهش سپرده بود و به‌خاطر همین هم از 6 خرید لیگ برتری 

سرخ‌پوشان 5 نفر آن‌ها وینگر از آب درآمدند. این در حالی بود که 

 همه وینگر‌ها به جز سعید صادقی هم حفظ شدند! درواقع تفکر 
ً
تقریبا

کارتال این بود که تیمش 4 بازیکن خارجی دیگر به خدمت بگیرد و 

اصرار زیادی داشت که همگی نفرات از طریق خود او جذب شوند. 

اتفاقی که باعث شد برخلاف فصل گذشته مسئولان باشگاه نتوانند از 

طریق ایجنت‌های نزدیک به خود بازیکن به تیمشان اضافه کنند. اما 

با رفتن کارتال شرایط تغییر کرد و این روز‌ها ایجنت‌های نزدیک به 

باشگاه خیلی فعال به نظر می‌رسند. در روز‌های اخیر بازیکنانی در 

پست‌های دفاع میانی و دفاع راست از طریق باشگاه به وحید هاشمیان 

معرفی شده‌اند که چندان موردتأیید او نبوده‌اند. در این میان خود وحید 

به دنبال این است که بازیکنان به‌مراتب باکیفیت‌تری را به تیمش اضافه 

کند؛ اما مشکل اینجاست که گزینه‌های مدنظرش هنوز برای حضور 

در فوتبال ایران اوکی ندادند. 

 تأکید هاشمیان بر حضور یک دستیار خارجی
همان‌طور که پیش‌ازاین اشاره داشتیم باشگاه پرسپولیس ترجیح داد به‌جای 

دستیاران خارجی که وحید هاشمیان مدنظر داشت، امیرحسین پیروانی را 

به‌عنوان مربی تمرین‌دهنده و په‌په لوسادا را به‌عنوان مربی بدنساز به کادر او 

اضافه کند. اما ازقرارمعلوم هاشمیان قصد ندارد در این زمینه کوتاه بیاید و 

 یک تمرین‌دهنده که کوچینگ خوبی هم داشته 
ً
کید زیادی دارد که حتما تأ

باشد به کادرش اضافه شود. گویا دستیار خارجی مدنظر او چند روزی برای 

حضور در فوتبال ایران زمان خواسته است. به هر شکل هاشمیان خواسته 

شرایط برای حضور دستیار مدنظرش بعد از اردوی ترکیه در تهران فراهم شود 

و همچنین یک آنالیزور داخلی هم جایگزین مهرداد خانبانی خواهد شد 

که این فصل قرار است نقش مربی را در کادر فنی سرخ‌پوشان داشته باشد. 

 توصیه به بادامکی 
یک روز پس از استعفای حمید استیلی، حسین بادامکی تصمیم گرفت اردوی 

پرسپولیس در ترکیه را ترک کرده و با حضور در ایران کناره‌گیری‌اش را اعلام 

کند. او در حالی خبر از کناره‌گیری خود داد که قراردادی با پرسپولیس نداشت 

و خیلی وقت پیش‌قراردادش به اتمام رسیده بود. در این باره باخبر شدیم که 

به بادامکی توصیه شد که زودتر از پرسپولیس جدا شود تا چند هفته بعد در 

صورت ناکامی احتمالی سرخ‌پوشان همه کاسه و کوزه‌های نقل‌وانتقالاتی 

به‌مانند فصل قبل بر سر او شکسته نشود. 

 اورونوف همچنان دور از تمرین
باشگاه پرسپولیس سه روز بعد از بازگشت اوستون اورونوف به اردوی این 

تیم هنوز هوادارانش را در جریان آخرین وضعیت این بازیکن قرار نداده 

است. جالب اینکه هیچ اشاره‌ای هم به این موضوع نداشته که او همچنان 

مصدوم است. طبق خبر‌های دریافتی ما اوستون همچنان سبک و زیر نظر 

کادر پزشکی سرخ‌پوشان تمرین می‌کند و به نظر می‌آید این‌بار زمان دوری 

او از تمرینات که تا به امروز بیش از 5 هفته شده، طولانی‌تر از همیشه 

باشد؛ از این جهت که قرار است عضلات او حسابی تقویت شود تا مجدد 

با کوچک‌ترین فشار دچار آسیب‌دیدگی نشود. به هر شکل ستاره ازبک فعلا 

مهم‌ترین دوران تمرینات تیمش را از دست داده و این مسئله کار او را برای 

رقابت با هم‌پستی‌هایش سخت می‌کند. 

 بیفوما زود صمیمی شد
تیوی بیفوما یک از خرید‌های پرهزینه باشگاه پرسپولیس در فصل 

نقل‌وانتقالات بود که حالا امیدوار است بخش عمده‌ای از قراردادش را 

زودتر دریافت کرده تا بتواند با ایجنت سابقش تسویه کرده و جلوی محرومیت 

سنگین خودش را بگیرد. نکته قابل‌توجه اینکه بیفوما خیلی خوب توانسته 

با هم‌بازیان جدیدش ارتباط برقرار کرده و با برخی از آن‌ها صمیمی شود. 

او رفتار‌هایی مشابه گادوین منشا دارد که خیلی زود در رختکن سرخ‌پوشان 

توانست با شیرین‌کاری‌هایش محبوب شود. ناگفته نماند اگر قرار باشد 

پرسپولیس با سیستم 1-3-2-4 بازی کند آن وقت بیفوما در پست پشت 

مهاجم بازی خواهد کرد. به هر شکل در بازی‌های دوستانه پیش روی 

 روی چه سیستمی تمرکز 
ً
پرسپولیس مشخص خواهد شد که هاشمیان دقیقا

کرده است. به‌هرحال او اول باید داشته‌هایش را به‌خوبی زیر نظر بگیرد و بر 

اساس آن تاکتیک تیمش را انتخاب کند.

تلاش دوباره برای جذب بازیکن خارجی در پرسپولیس

هاشمیان بعد از بازی‌های دوستانه لیست می‌دهد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

یگانه عصاری
خبرنگار

دوشنبه ۲۳ تیر 1404 

شماره  44۵۸

یکی از نقل و انتقالات پرسروصدای تابستان 1404 را باید جابه‌جایی رضا 

غندی‌پور دانست که در نزدیکی باشگاه استقلال، راهش را کج کرد و به شباب 

الاهلی امارات پیوست. این مهاجم 19 ساله مهم‌ترین گام‌های پیشرفتش را 

در تیم ملوان پیموده اما او به علت گذراندن خدمت سربازی پیراهن باشگاه 

شمالی را بر تن داشت و تیم‌های خواهان فوتبالیست مستعد بهبهانی باید با 

باشگاهی که نخستین بار غندی‌پور را در لیگ به میدان می‌فرستاد، مکاتبه 

می‌کردند. حالا سود یک میلیون دلاری انتقال غندی‌پور به قهرمان دوره گذشته 

لیگ امارات در حساب پیکان است که 28 اردیبهشت سال جاری دوباره به 

سطح نخست فوتبال ایران بازگشت. 

ارزنده‌ترین رتبه خودروسازان تهرانی به دوره دوم لیگ برمی‌گردد که با هدایت 

بیژن ذوالفقارنسب به جایگاه پنجم تکیه زدند و در این سال‌ها فوتبال‌دوستان این 

تیم ریشه‌دار را به بازیکن‌سازی و البته مدیریت و برنامه‌ریزی بهتر نسبت به دیگر 

باشگاه‌های کشورمان می‌شناسند. نقشه‌های فنی پیکان را می‌توان با تماشای 

وضعیت فعلی آن‌ها، یعنی حضور مناسب در بازار نقل و انتقالات و انتخاب 

 تیم تهرانی کارش 
ً
یک سرمربی همخوان با فلسفه باشگاه درک کرد و احتمالا

برای لیگ برتری ماندن نسبت به تیم‌های مس رفسنجان، استقلال خوزستان و 

شمس‌آذر که تا این لحظه بسیار بی‌برنامه عمل کردند، راحت‌تر است. 

 جدیدترین محصول برجستۀ باشگاه بازیکن‌ساز
ملوان موفق شد رقابت‌های فصل گذشته را با رتبه هفتم تمام کند و در یکی از 

بهترین رتبه‌های لیگ برتری قوی سپید، رضا غندی‌پور با 8 مرتبه فروریختن 

دروازه حریفان و تأثیرگذاری روی 4 گل، تأثیر ویژه‌ای داشت و این آمار قابل 

قبول و سابقه موفق مهاجم 19 ساله در تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان برای 

باشگاهی که در تابستان 1401 روی بازیکن مستعد تیم‌های پایه سپاهان 

سرمایه‌گذاری کرده بود، خبر خوبی به نظر می‌رسید. غندی‌پور مجموعا 8 

بازی برای پیکان در دوره بیست‌وسوم لیگ انجام داد و توانست دروازه سپاهان 

را فرو بریزد اما خودروسازان از حضور او خیلی بیشتر از این آمار‌ها سود برده‌اند 

و در بازگشت دوباره‌شان به لیگ می‌توانند مبلغ جذاب رضایت‌نامه غندی‌پور را 

صرف حضور شایسته در فصل 1405-1404 کنند یا سطح کیفی امکانات و 

زیرساخت‌هایشان را بهبود دهند. به زبان ساده می‌توان می‌گفت پیکان چند ده 

برابر پولی که صرف پیشرفت ستاره جوانش کرد را با انتقالش به فوتبال امارات 

به دست آورده و این موضوع می‌تواند درس بزرگی برای مدیران دیگر باشگاه‌ها 

باشد که استعداد‌های جوانشان را به راحتی در اختیار رقبا می‌گذارند و با 

رفتار‌هایشان فوتبالیست‌های باکیفیت و آینده‌دار را دلسرد و ناراحت می‌کنند. 

البته در سال‌های گذشته بازیکنان جوان دیگری نیز از تیم پیکان به عنوان سکوی 

پرتاب استفاده کرده‌اند. در لیست فصل گذشته سرخابی‌های پایتخت بازیکنان 

جوان و تأثیرگذاری مثل محمد خدابنده‌لو، سامان فلاح و علیرضا کوشکی دیده 

می‌شدند که در فصول گذشته سرمربیان سابق پیکان یعنی مجید جلالی، مهدی 

تارتار و حسین فرکی نقش به سزایی در پیشرفت و ارتقای آن‌ها داشته‌اند یا پیام 

نیازمند بعد از 23 مرتبه محافظت از دروازه پیکان در دوره هفدهم لیگ موفق 

شد مدنظر سپاهان قرار گیرد و برای زردپوشان 201 مرتبه به میدان برود و بعد 

از اثبات شایستگی‌هایش سرمربیان تیم ملی نام او را در لیست سفر به جام 

جهانی 2022 و 2 دوره جام ملت‌های آسیا بگنجانند. 

شهریار مغانلو نیز بعد از به ثمر رساندن 13 گل با لباس پیکان در دوره نوزدهم 

مسابقات طعم شیرین لژیونر شدن، پیوستن به سپاهان و پرسپولیس و دعوت 

به اردوی تیم ملی را چشید. از دیگر بازیکنانی که پیکان به پیشرفتشان کمک 

کرده می‌توان به محمدمهدی محبی، مهرداد پولادی، سیاوش یزدانی، سیامک 

 در فصل جدید مسابقات نیز 
ً
نعمتی و مهدی لیموچی اشاره کرد و احتمالا

عرض‌اندام بازیکنان کم نام و نشان اما باانگیزه در ترکیب پیکانی‌ها ادامه خواهد 

داشت. مطابق پیش‌بینی‌ها سعید دقیقی که سابقه مثبتی در بحث جوان‌گرایی 

و استفاده از بازیکنان کمتر شناخته شده در تیم‌های شمس‌آذر و خیبر از خود 

به‌جا گذاشته، قابلیت بالایی برای کمک به فلسفه باشگاه پیکان دارد و انتخاب 

سرمربی 39 ساله را باید یک حرکت مثبت مدیریتی برشمرد. 

 انتخاب سرمربی هم‌راستا با فلسفه باشگاه
پیکان سابقه 5 سقوط به لیگ آزادگان و بازگشت در زودهنگام‌ترین وضعیت 

ممکن به لیگ برتر را دارد. خودروسازان در فصل گذشته با اعتماد به روانخواه 

و سیروس دین‌محمدی بهتر از تیم‌های سایپا، آریو اسلامشهر و صنعت‌نفت 

آبادان نتیجه گرفتند و دوباره لیگ برتری شدند. فیروزه‌ای‌پوشان بعد از مشخص 

 حرفه‌ای ظاهر شدند و برای 
ً
شدن وضعیتشان برای فصل 1405-1404 کاملا

 11 روز بعد 
ً
آینده‌ای روشن مربیان مختلف را بر سر میز مذاکره آوردند و نهایتا

از اتمام آخرین دیدارشان با سعید دقیقی قرارداد نوشتند. 

اگر بخواهیم به کارنامه این سرمربی جوان نگاهی بیاندازیم نکاتی مثل قهرمانی 

لیگ آزادگان با شمس‌آذر و ایستادن در جایگاه‌های هشتم و یازدهم لیگ با 

نماینده استان قزوین و خیبر، نگاه مخاطب را جلب می‌کند. استراتژی‌ها 

و اتفاقات فنی که دقیقی در شمس‌آذر رقم زد باعث پیشرفت امثال رحمان 

جعفری، اعرابی و حسین گودرزی و کمک به بحث درآمدزایی و مسائل 

مالی یشمی‌پوشان شد. همچنین شاگردش در خیبر یعنی مبین دهقان در سن 

19 سالگی توانست به الوحده بپیوندد تا با لژیونر شدن صفحه جدیدی از 

زندگی‌اش ورق بخورد. شاید اگر دقیقی کمی با تجربه‌تر بود در ماه‌های اخیر 

که تیم ملی امید بلاتکلیف بود می‌توانست به موفقیت این رده سنی کمک کند 

ولی فعلا او سرمربی پیکان است و موفقیت در پایتخت می‌تواند به پیشرفت 

کاری و حرفه‌ایش کمک کند که پیش از این استعدادش برای تبدیل شدن به 

یک سرمربی بزرگ را از خود نشان داده است. 

 فعال‌تر از بعضی رقبا
در روز‌هایی که وضعیت نیمکت مس رفسنجان بلاتکلیف است، استقلال 

خوزستان بخش عمده‌ای از شاکله تأثیرگذارش را از دست داده، شمس‌آذر 

بخش مهمی از پنجره نقل و انتقالاتی را به دلیل بی‌برنامگی سوزاند و برای خیبر 

تلاطم‌های زیادی پیش آمد، باشگاه پیکان توانست با برنامه‌ریزی مناسب جای 

خالی مهره‌های تأثیرگذاری همچون نقی‌زاده، رضا رضایی، حسین شهریاری 

و چند بازیکن دیگر که از آن‌ها جدا شدند را با خرید نفرات مناسب پر کند. 

خودروسازان روز گذشته موفق به جذب احمد گوهری شدند که در سال‌های 

اخیر به خوبی از دروازه استقلال خوزستان و آلومینیوم محافظت کرده است. 

پیکان قبل از جذب سنگربان 29 ساله با تلفیق تجربه و جوانی به سراغ منصور 

باقری، بهروز بارانی، سجاد جعفری، مهدی نجفی، شاهین توکلی، فرید امیری، 

محسن آذرباد، حسین حیدری، میثم تیموری و رضا محمدی رفت و به احتمال 

بسیار زیاد ستاره تیم ملی نوجوانان در جام جهانی 2023 یعنی کسری طاهری 

 فعالیت مناسب در بازار تابستانی 
ً
را نیز همراه خود خواهند داشت. احتمالا

می‌تواند شانس سقوط پیکان به لیگ آزادگان را حداقل نسبت به مس رفسنجان، 

شمس‌آذر و استقلال خوزستان کمتر کند و آن‌ها را به اهدافی مثل درآمدزایی 

جذاب یا حضور در جایگاه‌های میانه جدول برساند.

فدراسیون جهانی تیراندازی رنکینگ جهانی تیراندازان در رشته‌های 

مختلف را اعلام کرد و بر این اساس، نام شرمینه چهل‌امیرانی 

حالا در میان 20 تیرانداز برتر دنیا است. حضور موفق در جام 

جهانی مونیخ و صعود حدود 15 پله‌ای در رنکینگ باعث شد نام 

چهل‌امیرانی حالا در جمع 20 تیرانداز برتر در تفنگ بادی 10متر 

باشد. تیراندازی که به گفته خودش تاکنون فقط هشت مسابقه 

بین‌المللی را پشت سر گذاشته است و امید تیراندازی ایران در افق 

پیش روی این رشته پرافتخار است. تیراندازان حالا مسابقات مهم 

ین  دیگری هم پیش رو دارند که بازی‌های آسیایی قزاقستان نزدیک‌تر

آنهاست. ملی‌پوشان این روز‌ها در اردوی تیم ملی برای حضور 

موفق در مسابقات قزاقستان هستند. چهل‌امیرانی در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« از حس و حال این موفقیت بین‌المللی و شرایط 

حضور کارآمد در مسابقات پیش‌رو گفت. 

با تأیید فدراسیون جهانی تیراندازی، نام شما حالا در جمع 20 تیرانداز 

برتر دنیاست. این حضور موفق چه حسی دارد؟ 

من توانستم رنکینگم را 15 رتبه ارتقا دهم و به صورت کلی هشتمین مسابقه 

بین‌المللی‌ام را پشت سر گذاشتم. حس خیلی خوبی است که من توانستم 

جزء 20 نفر برتر جهان باشم و از این بابت خوشحالم. امیدوارم بتوانم به 

موفقیت‌های دیگر هم دست پیدا کنم و کشورم را سربلند کنم. 

به سبب این موفقیت، بعد از این انتظار‌ها از شما بالا می‌رود و توقعاتی 

که از شما دارند، مثل قبل نیست. کار برای‌تان سخت نخواهد شد؟ 

همه ما در راستای هدفی که داریم می‌جنگیم و در راستای آن هدف، 

پیروزی‌هایی به دست می‌آوریم که باعث می‌شود با انگیزه بیشتری راهمان 

 انتظار‌ها از من بالاتر خواهد رفت؛ اما من هم بیشتر 
ً
را ادامه دهیم. حتما

تلاش خواهم کرد و امیدوارم بتوانم انتظارات را برآورده کنم و به پیروزی‌های 

بیشتری برسم. 

این روز‌ها در اردوی تیم ملی هستید. از اردو چه خبر؟ 

بله ما در اردوی آمادگی برای اعزام به مسابقات آسیایی قزاقستان هستیم. 

اردو و تمرینات خوب پیش می‌رود و در تلاش هستیم که با آمادگی کامل 

به مسابقات اعزام شویم. رقبای اصلی ما آسیایی هستند، رقابت در این 

مسابقات سخت است و کار سختی پیش رو داریم. 

یم.  فکر می‌کنم کمتر از یک ماه تا شروع مسابقات فرصت دار

بله مسابقات اواخر مرداد ماه برگزار می‌شود. کمتر از یک ماه فرصت داریم 

و سعی می‌کنیم که با تمام توان به مصاف رقبا برویم. 

از امکانات، تجهیزات و شرایط حاکم بر اردو راضی هستید؟ 

ما تازه از مسابقات آلمان برگشتیم، مسابقاتی که سطح آن بسیار بالا بود. ما 

 
ً
توانستیم یک سری از تجهیزاتی که نیاز داشتیم را فراهم کنیم. فکر می‌کنم فعلا

ساچمه مورد نیاز را داشته باشیم و از این بابت تا چند مسابقه مشکلی نداریم. 

یم  ما به غیر از مسابقات قزاقستان، چند مسابقه دیگر را هم پیش رو دار

که با فاصله زمانی کم برگزار خواهد شد. 

بعد از مسابقه قزاقستان، جام جهانی چین را داریم که مسابقه مهمی برای تیراندازان 

محسوب می‌شود و بعد از آن هم مسابقات قهرمانی جهان را پیش رو داریم که 

در کشور مصر برگزار می‌شود. فاصله بین مسابقات حدود دو ماه است و در این 

مدت باید سخت تلاش کنیم که بتوانیم نتایج قابل قبولی کسب کنیم. امیدوارم 

شرایط خوب جلو برود و بتوانیم با نتایج قابل قبول در مسابقات حضور داشته 

باشیم و حضورمان مثمرثمر باشد. همچنین امیدوارم به مسابقات زیادی اعزام 

شویم تا بتوانیم آمادگی لازم برای رقابت‌های مهم‌تر را کسب کنیم. 

پیکان با فروش غندی‌پور و عملکرد مناسب در نقل و انتقالات می‌تواند فصل خوبی را در پیش داشته باشد 

سود هنگفت باشگاه بازیکن‌ساز

شرمینه چهل‌امیرانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کار سختی در مسابقات قزاقستان پیش‌رو داریم 

حضور در بین 20 تیرانداز برتر جهان حس خیلی خوبی دارد

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


